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Χαιρετισμός | Δήμαρχος Λεμεσού, Γιάννης Αρμεύτης 
«50 χρόνια κατοχής-Κερύνεια επιστροφή»  
30 Απριλίου 2025 –  Ώρα 8.00 μ.μ.  
Πολιτιστικό Κέντρο Π. Σολομωνίδης 
 
Αγαπητέ Υπουργέ Μεταφορών, Επικοινωνιών & Έργων κ. Αλέξη Βαφεάδη, 
  
Αγαπητοί Βουλευτές, 
 
Αγαπητέ Δήμαρχε Κερύνειας 
κ. Γλαύκο Καριόλου, 
 
Αγαπητέ Πρόεδρε του Ναυτικού Ομίλου Κερύνειας κ. Φλωρέντζο Καραγιαννά  
 
Αγαπητά μέλη του Ναυτικού Ομίλου Κερύνειας, 
 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Με αισθήματα βαθιάς συγκίνησης παρίσταμαι σήμερα ανάμεσά σας, σε μια εκδήλωση που 
αποτελεί φόρο τιμής προς τη μαρτυρική Κερύνεια και, ταυτόχρονα, υπενθύμιση της 
συλλογικής μας ευθύνης απέναντί της. 
 
Μισό αιώνα μετά την τουρκική εισβολή, η Κερύνεια είναι εκεί και μας περιμένει. Δεν υπάρχει 
μόνο στους χάρτες και στα βιβλία της ιστορίας, αλλά κυρίως στις ζωές και στις ψυχές εκείνων 
που αναγκάστηκαν να την εγκαταλείψουν, χωρίς ποτέ να παραιτηθούν από τον στόχο της 
επιστροφής. 
 
Όλα αυτά τα χρόνια, οι Κερυνιώτες —και ιδιαίτερα τα μέλη του Ναυτικού Ομίλου 
Κερύνειας— δεν λησμόνησαν, δεν συμβιβάστηκαν, δεν εγκατέλειψαν τον αγώνα. Συνεχίζουν 
να κρατούν ζωντανή τη φλόγα της επιστροφής. 
 
Ο Ναυτικός Όμιλος Κερύνειας, μέσα από τη συνεχή και αξιέπαινη δράση του, επιβεβαιώνει 
ότι η μνήμη, όταν συνοδεύεται από πράξεις και πίστη, μετατρέπεται σε δύναμη. Μια δύναμη 
που δεν επιτρέπει το άδικο να ριζώσει ως κανονικότητα και την αδικία να γίνει αποδεκτή. 
 
 
 
 
Φίλες και φίλοι, 
 
Η Κερύνεια δεν είναι μόνο ένα λιμάνι, σπίτια και σοκάκια. Είναι σύμβολο, είναι μαρτυρία. 
Απόδειξη ότι μια πατρίδα δεν χάνεται όσο υπάρχει στη μνήμη, όσο διεκδικείται, όσο η ελπίδα 
για επιστροφή εκφράζεται με έργα και όχι μόνο με λόγια. 
 
Ως Δήμαρχος Λεμεσού, νιώθω ιδιαίτερη τιμή να απευθύνω σήμερα χαιρετισμό σε αυτή τη 
σημαντική εκδήλωση, η οποία τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Κερύνειας. Ενός Δήμου που, 
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παρά τη βίαιη απομάκρυνσή του από τη φυσική του γη, παραμένει ζωντανός, δραστήριος 
και δυναμικός. 
Η Λεμεσός, η πόλη που υποδέχθηκε και συμπορεύθηκε με χιλιάδες εκτοπισμένους, 
παραμένει και σήμερα μια πόλη ανοιχτή και φιλόξενη. Μια πόλη για όλους. 
 
Θα ήθελα να εκφράσω με αυτή την ευκαιρία τη συμπαράστασή μου αλλά και την υπόσχεση 
πως η Λεμεσός θα συνεχίσει να στέκεται αρωγός σε κάθε προσπάθεια διατήρησης της 
ιστορικής μνήμης και της ελπίδας για επιστροφή. Η Λεμεσός στέκεται στο πλάι της 
Κερύνειας.  
 
Κλείνοντας, να ευχηθώ κάθε επιτυχία στον Ναυτικό Όμιλο Κερύνειας.  
Εύχομαι να συνεχίσετε με την ίδια αφοσίωση, δύναμη και πίστη το σπουδαίο έργο που 
επιτελείτε. Ο δρόμος σας αποτελεί πηγή έμπνευσης και παράδειγμα για όλους μας. 
 
Σας ευχαριστώ.  
 


